

Bezbednosni izazovi kao spona između građana i institucija

Datum
dec. '16.
21.

Regionalna konferencija: Izazovi bezbednosti kao spona između građana i institucija

mirovne misije
vladavina prava
mediji i policija



Beogradski
centar za
bezbednosnu
politiku



Mikser House, Beograd
21. decembar od 10h

Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) u saradnji sa partnerima iz regiona organizuje konferenciju „Bezbednosni izazovi kao spona između građana i institucija“, koja će biti održana u Mikser housu (Karadorđeva 46, Beograd) u sredu, 21. decembar 2016. godine s početkom u 10h.

Cilj konferencije je podsticanje dijaloga o tome kako građani regiona mogu da doprinesu odgovorima na bezbednosne izazove. Iako je očuvanje i unapređenje bezbednosti primarni zadatak državnih institucija, civilna dimenzija je neizbežan deo bezbednosne jednačine u demokratskim društvima. Imajući ovo u vidu, konferencija se sastoji od tri panela na kojima će biti reči o različitim aspektima civilnog učešća u povećanju bezbednosti.

Skup otvaramo aktuelnom temom izgradnje civilnih kapaciteta Zapadnog Balkana za mirovne operacije.

Regionalni stručnjaci, istraživači i kreatori politika će razgovarati o trenutnom potencijalu zemalja regiona da doprinesu mirovnim misijama, kao i obavezama u procesu pristupanja Evropskoj uniji.

Drugi panel donosi presek stanja u oblasti vladavine prava u Makedoniji, Crnoj Gori i Srbiji, iz perspektive civilnog društva. Posebna pažnja će biti posvećena stanju demokratskih institucija i mehanizama civilne kontrole sektora bezbednosti na Zapadnom Balkanu.

Treći panel razmatra ulogu medija u izgradnji poverenja u policiju, trendovima i preprekama sa kojima se suočavaju policija i novinari prilikom informisanja građana o kriminalu i korupciji. Takođe, pokušaćemo da odговорimo na pitanje kako je moguće sprečiti curenje informacija iz istraga.

U završnom delu konferencije, organizovaćemo filmski ručak, tokom kojeg možete pogledati dokumentarni film o odnosu policije i medija na Zapadnom Balkanu, u produkciji BIRN Srbija.

Kompletna agenda dostupna na ovom linku.

Diskusija će se održati na srpskom/hrvatskom/bosanskom/crnogorskom jeziku. Simultani prevod na engleski će biti obezbeđen.

Zbog ograničenog broja raspoloživih mesta, molimo Vas da potvrdite prisustvo do utorka 20. decembra 2016. mejlom na adresu office@bezbednost.org ili telefonom na broj 381 11 3287 226.

Događaj je organizovan uz podršku Norveškog ministarstva inostranih poslova, Evropske unije kroz Program podrške civilnom društvu i Evropskog fonda za Balkan kroz regionalni program Think and Link. Ovde izneti stavovi i stavovi izneti na panelima nužno ne predstavljaju stavove Vlade Norveške, Evropske unije, Evropskog fonda za Balkan i drugih sa njima povezanih organizacija.